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Главному инженеру предприятия

Предложение по созданию системы контроля удаленных стационарных объектов.

Довольно часто возникает задача построения системы дистанционного контроля удаленных объектов в районах, где нет возможности (или экономически нецелесообразно) проложить кабель к контролируемому объекту. В таких случаях единственно возможным способом организации связи системы контроля с пультом диспетчера остается радиодоступ. Однако обычные устройства передачи данных по радио, помимо достаточно высокой стоимости, имеют еще один существенный недостаток: на их установку необходимо получать разрешения в органах соответствующего контроля. Оптимальным решением в данной ситуации является использование уже готовой инфраструктуры, например, такой как сеть GSM, радиус действия которой в отличие от радиосети практически не ограничен.

Сигналы с датчиков (удаленных приборов или технологического оборудования, охранной и противопожарной сигнализации) поступают на вход промышленного GSM-контроллера. На выходах контроллера фирмируются сигналы на управляющие механизмы и на местный щит сигнализации. Так же контроллер передает SMS-сообщения (аналоговые и дискретные сигналы с датчиков) пользователям системы по заданным номерам сотовых телефонов и на пульт управления. 

На пульте управления может быть установлен персональный компьютер, либо графический контроллер и организовано рабочее место диспетчера, которое наглядно отображает состояние объекта. На базе имеющихся данных о технологическом процессе диспетчер принимает решение об управляющем воздействии на контролируемый объект, посылая сигнал телеуправления.

Система позволяет добавлять новые объекты, получать информацию с сотового телефона и диспетчерского пульта, контролировать не только дискретные, но и аналоговые сигналы, а так же сигналы с датчиков температуры. Имеется возможность увеличения количества контролируемых каналов путем подключения дополнительных модулей.

Пример применения:

· Давление воды в магистралях

· Работа и нагрузка перекачивающих насосов

· Расход воды с приборов учета

· Охранная и противопожарная сигнализация объекта
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